

在城市生活还是乡下生活?

每个人的选择都不一样,有的想要在很发达的大城市里生活,有的想要在大自然中的农村里生活。每个地方有各自的特点和缺点。有的是会想在城市里生活很吵,空气不是很干净等等;有的是会想在乡下生活很平静,空气比较干净等等。在城市里生活的人会想要去农村生活,而在农村里生活的人想要去大城市生活。

在大城市里生活想要什么都有,想要做什么都有。在城市里生活很方便,因为城市的衣食住行都靠得很近,几乎各个角落都会有。如百货商场、公园、各国各地的美食、医疗保健与教育设施等等。是完全提升人们的生活水平。再说,城市生活还有非常多的文化媒

介景点,包括博物馆,图书馆,艺术画廊,剧院等等。公共交通相比乡村也便利了许多。还有美食,在城市里我们可以尝试世界各地出名的美食,这样我们就需要去到别的国家尝试美食。

在城市里生活我们还可以学到各种文化,无论是与本地各种种族的文化,还是与外国人的文化都能很方便的去学习,去交流等等。学到的文化就改变了我们在城市里的生活方式和人生。在城市里我们可以很容易的去表现我们想要的东西,我们还可以很方便得起展示自己的才能能力。在城市里的经济非常的发达,有许多工厂都在城市里,还有国际公司,因此在城市里的生活就逐渐的提高了。

在乡村里生活我们拥有很大很大的空间,有很多土地可以用来种蔬菜、水果、耕地。而且在乡村里的东西从饮食到房价都比城市里的低。在乡下生活不只是空气清新,而且车辆也相对的少,不必每天出门就堵在马路。加上乡村的生活友情特别的浓,大部分的村人都是助人为乐,很友善,也值得被我们信任,而且乡村的人也是很热情的。这也是以后会提升心理健康的最佳方法,因此在乡村生活的能减少压力与忧虑。

其实,无论我们在哪里生活都是一样的,在大城市里生活也罢,在乡村里生活也罢,只是要看我们如何去过这个生活,看我们是否过了健康的生活,是否过了一个快乐幸



福的生活。虽然农村里的空气是真的清新,但是农村里的人也会想要到大城市里去闯一闯,也想要去享受。虽然在大城市里什么都有,但他们也是会想要到乡下里尝试。其实没什么不好的,就看看我们如何去看待我们的周围环境,看看我们满不满意,只是我们的生活要求越来越高而已。

钟能丝
九年级上册
南华中小学华文补习班
指导老师:温燕妮

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能源激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。
投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

城里有多少只乌鸦? ——印尼民间故事

很久很久以前,文武大臣齐聚日惹皇宫。一位大臣说:“我们城市的乌鸦日益增多,它们成群营巢,不拘小节,随意排泄,民怨沸腾。”

另一位大臣说:“乌鸦是一种益鸟,能消灭害虫和清理环境,可是乌鸦过量繁殖对我们的城市生活产生了不利影响。”

苏丹问:“我们城里有多少只乌鸦?”在场所有人都感到困惑,都想弄清楚答案。比尔巴尔朗声回答:“21523只”。

苏丹诧异地问:“你是怎么知道答案的?”比尔巴尔立即笑了笑,说:“让你的手下数一数乌鸦的数量。如果有更多,那么乌鸦的城外亲戚正在拜访他们。如果数量少了,那么乌鸦就会去城外探望他们的亲戚。”

大家都忍俊不禁,苏丹对这个回答也很满意,赏赐了一颗红宝石和一条珍珠链给比尔巴尔。

何伟兰编译

我的烦恼

最近有两件事让我心里很烦恼。头一件是因为我脸上长满了青春痘。每每看到脸上的痘痘,心里就觉得很愉快很不舒服。

我的脸上布满了大大小小的痘痘,凹凸不平,烦死了,丑的很。看到脸上的痘痘恨不得把它弄平消灭掉,我忍不住开始用手挤破这可怕痘痘。妈看到暖心的告诉我别弄破它,会更惨。妈带我去美

容医查看,医生叫我多吃蔬菜,水果,多喝水,少吃煎炸食物,勤洗脸。我听医生的话吃药,早晚两次擦药。妈又亲切的告诉我维生素D对皮肤非常好,为了能更快的恢复我必须得吃。我希望这些药物能有效帮我很快清除青春痘,我实在等不及了。

除了青春痘,学校也有令我心烦的事,那就是疫情作怪,冠状病毒让学生们都必须在线上学习。

我真的不喜欢在线上学习,不但不方便,不能正面和同学老师们沟通来往,而且感到功课越来越难,压力大。但我必须认真学习,争取拿到好成绩才能得偿所愿考入一所好大学。

当我感到心烦难耐时,常找同学朋友谈谈心,可他们各自也有他们的烦恼事,他们的精神压力也挺大的。我每每心情不好,总会找妈妈谈谈,

妈总是说:“你何必为这些事烦恼头痛,别把烦恼淤积在心里,要学会从烦恼中走出来。”听到妈妈的话心里有点儿开朗,所以当烦恼侵入我时,我去找电脑发泄,打开电脑看看电影,玩玩游戏,这些活动让我忘了所有的精神压力,缓解烦恼的心情。

李美香
英雄华文补习班
郭顺英老师指导

高铁上的“噪音”

高铁上,熟睡的我被一群嘈杂的交谈声,吵闹声惊醒。内心不禁产生无数怨言,抱怨大家的素质怎么都那么低,在公众场合大声喧哗,完全不顾其他人的感受。有的夫妻两人在谈论看病的路线;有的年轻妇女在电话中指导孩子如何写作业和吃午饭;有的在公开播放自己和闺蜜的语音聊天内容;有的在专注地看搞笑视频。以上种种,我都非常厌恶,但是也不能做什么,毕竟每个人的素质,教育背景,生活习惯甚至三观都不一样。我只能让自己尽量冷静下来,不去聆听他们所发出来的嘈杂声。

但是有一个声音却让我我不禁想多听几声。声音

是从一位中年女性,口音中掺杂着一点中国方言。之所以被她吸引,是因为她的电话沟通太好笑了。刚开始我以为是在高铁上信号不好,所以当打电话的时候,不停询问电话的另一边“是否能听到,我能听到,你住在哪一个房间?”但是慢慢了解到,原来对方是一位独居的老人,应该是她的长辈或者恩师之类的。上面那句话,这位中年女性,已经重复了至少二十遍,惹得大家从刚开始的烦躁变成了哈哈大笑。终于,电话另外一边的老人听清楚了问题,告知这位中年女性自己的房间号。但是老人也询问这位中年女性的姓名是什么。就这样,又开始了

“搞笑”的场景。中年女性不停解释自己是“金某某”,但是老人因为比较耳聋,一直问“啊?”这样的询问大概持续了大概十分钟。按照常人的性格,肯定要放弃解释了,但是无奈,老人一直电话过来询问。那时候,我想如果是我,我一定要吼起来,摔东西了。但是这个中年女性还是不耐其烦地解释,就凭这一点,我觉得我需要尊敬这位中年女性,而且也说明这位老人在中年女性心中的地位有多么重要。

最后老人终于听明白这位中年女性的姓名,还询问她几点到,因为老人想下去给她开门。但是因为老人比较耳聋,所以无论如何

解释,都是非常吃力的,最好是简短地几个字。就这样,这位中年女性一遍一遍,一遍一遍地解释。我也从最开始的嘲笑变成了一种发自内心的肃然起敬。无论有多么吵杂,我都会耐心理解和宽容,因为这位中年女性所表达的是对老人的尊敬和包容。

人,总是会老的。年轻的我们,总觉得,我们怎么可能会耳聋,我们怎么可能会眼花,我们怎么可能会生病。但是当年到了的时候,一切病状都会出现。当自己老的时候,如果有一位像那位中年女性一样的人还惦记着我们,那该是一件多么幸运的事情。

古道风

爱

每个人对爱的定义都不一样,因为在人世间爱有很多种,大家也都有自己所爱的人。如果我们问周围的人说到“爱”时会想到什么,他们很多人会想起自己的男朋友或女朋友。如果你问我,我当然也爱很多人。但我第一个想到的是我的家人,虽然在说起这件事时会有点不好意思,但我认为爱就是一件既普通又伟大的事!像大部分人一样,我爱我的家庭,我很在乎他们,希望他们开心。

幸运的话,你会有非常多爱你的人。对于我们千万不要忘记还要爱我的父母。为了我的幸福,他们会克服一切困难,愿意做任何事情,只为了我能开开心心地生活。虽然他们有时候会有点烦人,但其实他们



的本意是好的,是为我想。我很珍惜他们,也很感谢他们。另外,我们千万不要认为父母为我们做的每件事都是理所当然的。

爱别人与被别人爱都是幸福的。但是,我们千万不要忘记还要爱一个我们最应该爱的人,那就是我们自己。要懂得爱自己,好好照顾自己!

慈济中学八年级
谢甄妮 Janice Sutjiawan
指导老师:李国强

清晨好心情

清晨闻听鸟雀鸣,
歌颂美丽的早晨。
东方朝阳缓缓升,
亮丽了大地乾坤。

盆栽裡的黄玫瑰,
笑脸盈盈叶青翠。
晨风轻轻在吹拂,
嫩柳摇曳随风吹。

这里早晨真可爱,
没有城市的喧闹。
麻雀乐得跳呀跳,
我心欢喜乐开怀。

鸟语花香景色靓,
池塘莲花笑盈盈。
姥姥喜沐浴阳光,
满脸春风好心情。

李文福
Kalapa Gading
辅导员:苏比亚

生活随笔

今天的天色阴沉,天空传来阵阵打雷声,却没下雨!只是风刮得呼呼作响,我看到院子裡的花,很多都谢了,有的被风吹散,叶子也有褪了色,失去了绿意,因为近日来,妈妈很少给花浇水,也没给花卉剪裁,因妈妈不可太过操劳。这时我好希望下一场小雨,让花儿显得秀丽清新。看着那被风卷起的花瓣,心里感触万千,后悔疏忽了这小小的花园。想着想着,竟然想起那首诗《落花》,作者是李商隐。几个月前,老师教我念,要我背诵,我已会背诵了,可是,这时我一

背不出来,忘了,心好惭愧。于是,我只好走进书房,寻找老师给我的书(唐诗三百首),我翻开诗书,重复念了几遍,才记住在脑子里。

这里,我把这首诗写出来,愿与大家一起分享,希望大家都能爱好中华文化,尤其是美好的诗篇。诗句如下:

落花 (唐)李商隐

高阁客竟去,小园花乱飞。
参差连曲陌,迢递送斜晖。
肠断未忍扫,眼穿仍欲归。
芳心向春尽,所得是沾衣。

这首诗是老师教我的,也是爸爸不断地鼓励,于是我开始喜欢学诗,空余时我常背诵一些我喜爱的诗。上列的诗,是一首对花落有所感伤。我

看到妈妈种的花,被风刮得飘落满地,心里觉得很可惜,我也为花儿难过,也不舍得把它扫掉。

我妈妈爱花,所以我家门前门后都有种花,也有很多不知名的花,我最喜欢的是后院子的小池塘裡,有养几只小鱼,池塘中开了盛开的莲花,粉红色的花瓣,纯洁高贵又娇媚,人人看了都赞美它。

在我日常生活中,花儿成了我的朋友,能带给我喜悦,因此,我要帮妈妈把院子里的花修剪,浇水,加肥料,俗语说“花开富贵来”,但是,我渴望的是“花常开放家人安康”。

我认为人生最幸福的就是身康力健,生活平凡心陶然。

亲爱的文友们,但愿我们都拥有一个健康的体魄,充满毅力,为生活拼搏,享受健康的美德。有了健康的身体,就能分享到生活中的幸福,也能维护我们的国家,保护环境,让我国的江山河川,永远碧水长流,印度尼西亚永远是一个风光秀丽的国家。

蔡运福
Jakarta Utara
辅导员:苏比亚

